                                                                                           Приложение к письму №02/176 от 3 октября 2023 г. 
Выставочные зоны 5 цепочек поставок:

· Умный транспорт. В этом разделе будут представлены основные продукты сегмента поставок, производства и реализации цепочки поставок электромобилей, таких как основные продукты, компоненты и системы питания, интеллектуальное развитие и комплексные продукты стартапов электромобилей. 

· Зеленое сельское хозяйство. В этом разделе основное внимание будет уделено основным частям, ключевым технологиям и продуктам сельскохозяйственной цепочки, таким как исследования и разработки семян, экологически чистые агрохимические продукты, интеллектуальное применение в сельском хозяйстве, современные умные сельскохозяйственные машины и оборудование, технологии посадки и селекции, а также переработка сельскохозяйственной продукции. 

· Чистая энергия. В этом разделе будут представлены новые и новейшие продукты, технологии и тенденции развития в фотовальтаической энергетике, ветроэнергетике, водородной энергетике, хранении энергии, интеллектуальных сетях, низкоуглеродном преобразовании традиционной энергетики и скоординированном развитии традиционной и возобновляемой энергетики.

· Цифровые технологии. В этом разделе будут представлены передовые решения и их применение, а также различные отрасли в которых они задействованы. Представляя технологическую трансформацию, промышленную инкубацию и сценарии применения, раздел «Цифровые технологии» свяжет инновации, производство и спрос, и выберет ключевые части и элементы цифровой экономики во всей цепочке для содействия интеграции и модернизации цифровой и реальной экономик.
· Здоровый образ жизни. В этом разделе будут представлены продукция и технологии ключевых звеньев сферы здравоохранения, а также традиционной китайской медицины. В панорамном представлении всего жизненного процесса от рождения до ухода за пожилыми людьми, этот раздел также будет включать в себя передовые концепции, особенно решения, сочетающие технологические инновации и гуманистический уход.

